

## В Туркменистане представили Национальный план по борьбе с торговлей людьми

Президент Сердар Бердымухамедов 3 января на заседании правительства заслушал отчет министра иностранных дел страны Рашида Мередова. Глава МИД озвучил проект Национального плана действий по противодействию торговле людьми в Туркменистане на 2025-2029 годы. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Мередов подчеркнул, что гуманитарное сотрудничество с международными организациями является одним из приоритетов внешней политики Туркменистана. В стране сформирована прочная законодательная база по противодействию торговле людьми. Глава МИД также напомнил, что в минувшем году создана Межведомственная комиссия по противодействию данному явлению. Кроме того, активно осуществляется взаимодействие с Международной организацией по миграции, будут укрепляться связи с рядом профильных международных структур.

Сердар Бердымухамедов подчеркнул, что борьба с торговлей людьми является одним из ключевых пунктов международного гуманитарного сотрудничества. Туркменистану важно продолжать взаимодействовать с мировым сообществом для предотвращения этого негативного явления. Глава государства одобрил представленный Рашидом Мередовым план действий в данном направлении и дал министру соответствующие поручения.